



今年最强港片都在这了!

□小万

2017年3月13日,第21届香港国际影视展揭幕,在接下来的4天时间里,来自世界各地的800家公司参与展出,除了研讨会,最为重磅还是两岸大公司的新片片单。从片单不难看出,香港电影是主力,动作片的比重也最多。演员阵容方面,刘青云、古天乐、林家栋成大熟脸,串场跑,不过偶尔也能见马丽、于湉等内地演员的身影。

银都片单最丰厚!

尽管每年来自世界各地的公司也有不少,但能拿出手的项目却并不多,作为东道主,中国香港本土的电影公司自然要承担起吸睛的重任。今年,包括发行工作室、安乐影片、英皇娱乐、寰亚电影、星王朝、美亚娱乐、天下一电影、天马娱乐、TVBI等继续担当主力队员,最受瞩目的片单也毫无意外在它们之中产生。

2017年,银都机构将交出《毒·诫》、《卧虎潜龙》、《我的宠物是大象》,以及《兄弟班》四部作品,其中,还原80年代香港娱乐最鼎盛时的《少年班》成为焦点,原型“温拿五虎”(谭咏麟缺席)更亲临现场助阵演唱。

此外,英皇、寰宇、寰亚、美亚、星王朝,以及天下一都有重要作品傍身。英皇手上有陈凯歌的《妖猫传》(联合出品),以及蔡卓妍、周柏豪主演的《原谅他77次》。寰宇有刘德华主演的《拆弹专家》,展台所有位置几乎都给了这部影片。美亚有《杀出龙门客栈》,最重要的是凭借《踏血寻梅》一炮而红的翁子光新作《全球通缉令》,这次依旧是郭富城主演。天下一联合华策影业的《寻秦记》也是热门项目,不过,目前电视剧原班能否回归尚不可知,此外还有张家辉导演作品《低压槽》。王晶的星王朝最受关注当属《追龙》,刘德华、甄子丹单人海报也占据了最显眼位置,其他还有《大嫂》、《降魔大圣》等片。

《女儿国》和《八仙》最豪气

内地影视市场近年来发展迅速,成为全球焦点。今年,中国内地参展FILMART的规模亦成历年最大,有超过220家展商前来。多个省市如北京、上海、山东、四川、广东、杭州等再度设立地区展馆。

当然,最受关注的还是内地各大影视公司的片单。上面已经说到,华策影业联合天下一握有《寻秦记》这一大IP,博纳有袁和平执导的《奇门遁甲》,而星皓影业则有《西游记之女儿国》和《八仙》两部奇幻大作,并豪气地占下了会展中心门口的两块大屏,非常吸睛。

2010年,星皓投入巨资启动《西游记》系列电影的拍摄,《西游记之女儿国》是系列第三部,前两部是《西游记之大闹天宫》和《西游记之孙悟空三打白骨精》,未来还会有五部影片;《八仙》由陆川监制,陆剑青执导,目前是按三部曲来拍。

相关链接

刘青云古天乐再度合作

刘青云、林家栋、古天乐、张晋,这四个名字对于如今的香港电影而言,可以用中流砥柱来形容。他们两两之间合作不在少数,但这四大男神同框却是首次。在香港影视展上,刘青云、林家栋、古天乐、张晋四位男神合体,为《毒·诫》站台宣传。这也是老搭档刘青云、古天乐再一次合作新片。

《毒·诫》讲述的是一段真实存在过的传奇黑帮风云——慈云山十三太保。四人在《毒·诫》中戴上披肩假发,穿着喇叭裤,脚蹬高跟鞋的复古造型,依然让人眼前一亮。

据悉,经过一年多潜心打磨,《毒·诫》已于近期完成全部制作,这部银都机构有限公司出品的传奇黑帮电影即将登上大银幕,与观众见面。

郑恺邓超将演 张艺谋新片

3月13日下午,郑恺工作室微博公布一组郑恺与张艺谋导演等人围读剧本的照片,并附文解释称正在“为新戏准备”。照片中,郑恺表情严肃认真,不时与张艺谋悉心交谈,现场气氛融洽。早在昨天下午,郑恺微博就晒出自己练习书法的照片,并配文“我爱书法”,看来正在为新戏做准备。

据悉,张艺谋新片命名为《影》,曾传是讲述三国时期的电影。郑恺具体在电影中扮演什么角色,还处在保密中。而在3月11日,邓超微博晒出一张导演工作剧本名为《影》,并写道“大家好,我是张艺谋”,算是确认将加盟张艺谋新作。早前流出的演员名单还有张涵予、巩俐、周冬雨等,具体阵容如何,有待官宣确定。 宸宣

院线新片

麦兜响当当

上映:3月17日

在前三集里,动画片描述了麦兜灰色的成长故事,让观众在欢笑中感受到一丝淡淡的忧伤。这一次,在《麦兜·武当》中,麦兜的故事依然从灰色的幸福开始。暑假,当小朋友都到新西兰滑雪、到北京大学学普通话、到剑桥学英文并顺道看看哈利·波特的时候,家境贫寒的麦兜因为妈妈北上武汉做食肆生意,只好被“暂寄”在武当山的武术学校“太乙春花门”学习太极拳……

追击

主演:露丝·布莱德利
上映:3月17日

这是一部以爱尔兰传说《追捕迪尔姆德与格萝妮娅》为灵感创作的现代爱尔兰黑帮电影。格萝妮娅是作恶多端的黑帮老大的女儿,被父亲安排进入娱乐圈当明星,无奈星路失败了。此后为了巩固自己的黑帮地位,父亲自作主张将女儿嫁给自己的属下……

美女与野兽

主演:艾玛·沃森
上映:3月17日



为了解救触怒野兽的父亲,勇敢善良的贝儿只身一人来到古堡,代替父亲被囚禁其中。贝儿克服了恐惧,和城堡里的魔法家具们成了朋友,也渐渐发现野兽其实是受了诅咒的王子,他可怕的外表下藏着一颗善良温柔的心。

山东儒艺影业倾力打造《混社会番外篇》系列电影开机

3月12日下午,由山东儒艺影业(儒艺影业)、北京星火兄弟影业(星火影业)与北京视觉领域影视文化传媒有限公司共同制作完成的《混社会番外篇》系列电影开机仪式暨新闻发布会于济南霸尔肯汽车销售有限公司举行。总制片人孔祥伟、导演贾凯、制片人杜涛、王凯、尹利堂、张常青、制片主任杨明、编剧古庄、监制丛百川、主演文庆、王森及主创团队等共同出席了开机启动仪式。

电影《混社会番外篇》是儒艺影业和星火影业全新打造的社会正能量系列新媒体院线电影。之前拍摄的电影《混社会1身不由己》《混社会2风雨再起》《混社会3浴火重生》在优酷、爱奇艺、电影网等众多网络平台上映播出,均获得了爆炸性的点击率。

在开机仪式上,儒艺影业总制片孔祥伟先生详细讲解了新媒体电影的概念,并介绍了儒艺影业的发展计划。儒艺影业有限公司立足济南,致力于引领网络大电影的文化与潮流。该片导演贾凯是名副其实的90后新锐导演,被媒体称为“最具互联网创作思维的导演”。 记者 权震乾

冯小刚新片《芳华》大手笔: 6分钟战争戏花700万

□京雅

3月6日,冯小刚在微博分享了新片《芳华》的一场重头戏——长达六分钟价值700万的长镜头战争段落。一次性拍摄成功后,心情大好的冯导回复了微博网友近40条评论。《芳华》宣传方工作人员独家透露,这场戏是本片的一个视觉奇观,冯导的目标是超越《集结号》,拍出国产电影战争段落的新高度,为此还特意观摩了《血战钢锯岭》。

六分钟长镜头排练半个月 黄轩成“战斗英雄”

3月6日,导演冯小刚兴奋地在微博上分享了《芳华》最新完成的一场戏:“从打响第一枪到结束战斗六分钟一个长镜头下来,每个环节不能出任何问题,炸点,演员表演,走位,摄影师的运动,上天入地,都要极其精准,六分钟700万人民币创造战争新视觉。”

相比集结号的战争效果其创意和技术含量都全面升级。”

据了解,严歌苓的小说原著中就有对战争戏的直接描写,剧情讲述部队文工团奔赴前线慰问,而黄轩不仅上了站场,还获封了“战斗英雄”。冯小刚十分喜欢这段戏,坚持用大场面呈现战争的残酷,还选择挑战六分钟的长镜头。冯导为此搜集了大量的历史素材,还观摩了《血战钢锯岭》,力求超越《集结号》。

宣传方透露,剧组为这场戏至少排练了半个月,因为六分钟一镜到底,要求每个环节都不能出错,否则制作成本就得不断翻倍。而且战争戏比一般戏的难度大,必须保证炸点准确,道具(被炸碎的士兵)精细。“我把这场戏定义为一个奇观段落”,宣传方工作人员表示,“每个电影都有一个奇观的展示,像这种六分钟的战争戏,我第一印象会想起《拯救

大兵瑞恩》的登陆战,其他的可能也没有了吧。”

其实这场重头戏本来是电影宣传期的秘密武器,但一次性拍摄成功这场重头戏后冯导忍不住第一时间和微博网友分享。

文工团群舞做开场戏 黄轩领舞是亮点

冯小刚在微博上这样评价《芳华》:“不仅是唱歌跳舞也有战争的残酷和勇敢的牺牲。”如果说六分钟长镜头战争戏是全片的秘密武器,那么大量文工团歌舞场景则是本片的最大亮点。

年初,《芳华》在海口举办开机仪式,其中的一场戏也随之曝光——在现场乐队的伴奏下,文工团表演《草原女民兵》,而这场戏正是全片的开场戏——刘峰与何小萍两位女主角去文工团报到,看到女兵们正在努力练习这段舞蹈。

据悉,演员们为了这些歌舞场面彩排了两个月,不仅要排练群舞,还要提高和现场乐队的默契度。而专业舞蹈演员出身的黄轩在《芳华》中也有大量舞蹈戏,领舞黄轩是一大亮点。

目前,《芳华》已经拍摄了两个月,预计四月中旬杀青。

